大阪府立枚岡樟風高等学校 生徒会主担 西田 絵美

令和6年度 大阪府立枚岡樟風高等学校文化祭(樟風祭)のご案内

本校では、地域の中学校で活躍されている生徒のみなさんやご指導していただいている先生方を対象に「枚岡樟風高校の魅力」をお伝えしたいと考えて、樟風祭へのご招待をさせていただきます。ぜひ一度、枚岡樟風高校までお越しください。お待ちしています。

記

- 1 実施日 令和6年11月9日(土)午前9時10分から午後2時20分※午前9時00分から受付開始、午後2時30分完全退場
- 2 会 場 本校校舎・体育館
- 3 内 容 ステージ部門・映像部門・造形展示体験部門・非調理営業部門・調理営業部門
- 4 その他・当日は、正門前テントで受付を行います。
 - ・中学生は必ず<u>制服着用</u>のうえ、受付で<u>生徒証</u>のご提示をお願いいたします。<u>必ず生徒</u> <u>証をご持参ください</u>。中学校の先生は、受付で<u>名札(もしくは職員証)</u>のご提示をお願 いいたします
 - ・受付開始は午前9時00分からです。それ以前にご来校されても入場できません。また午後2時30分が完全退場となっておりますので、ご協力をお願いいたします。
 - ・校舎内および体育館内は土足禁止となっておりますので、上履き、下靴入れをご準備 ください。
 - ・自動車・バイクでのご来校はご遠慮ください。本校周辺の商店や路上への駐車は、近 隣へのご迷惑となります。絶対におやめください。
 - ・自転車でのご来校は、校内に臨時駐輪場を設けますので、ご利用ください。
 - ・本校の敷地内および学校周辺は、禁煙です。
 - ・立ち入り禁止区内には立ち入らないでください。
- 5 申し込み方法 ・受付期間 11月5日 (火) 17:00まで
 - ・①~③のいずれかで申し込んでください。
 - ①中学校からの FAX での申し込み (団体)
 - ②右のQRコードより申し込み (個人)
 - ③TEL での申し込み (個人)
 - ・その他、ご質問などは、担当者までお願いします。



(申し込みQRコード)

~問合せ先~

担当 大阪府立枚岡樟風高等学校 生徒会主担 西田 絵美 TEL 072-982-5437 FAX 072-982-5411

令和6年度 樟風祭 参加者名簿

- ・当日の出席確認を円滑に行うために、参加する中学生の名前を記載してください。
- ・参加者が8名を超える場合は、この用紙をコピーしてご使用ください。

	年	組	番	*************************************	保護者の参加
1					有・無
2					有・無
3					有・無
4					有・無
5					有・無
6					有・無
7					有・無
8					有・無

↓こちらにもご記入ください				
	中学校	()枚中の()枚め
ご担当者	先生			